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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
研究发现，许多植物在遭受低温、干旱和盐碱等非致死性逆境袭击时，细胞内可溶性糖和氨基

酸等含量有明显提高。下列有关推断比较合理的是（ ）
A. 是细胞内氧化酶活性增强的结果，因此与遗传性无关
B. 能降低细胞吸胀吸水能力，因而不是对逆境的适应性反应
C. 是合成淀粉和蛋白质的酶活性减弱的结果，因此不属于应激性反应
D. 能提高细胞渗透吸水能力，因此是对逆境的适应性反应

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
胰岛素是在胰岛β细胞中合成的，刚合成的多肽称前胰岛素原，在信号肽酶的作用下，前胰岛
素原的信号肽被切除，而成为胰岛素原。最后前胰岛素原在蛋白酶的作用下水解生成胰岛素和

一个多肽（如下图）。下列有关叙述不正确的是（ ）

A.前胰岛素原可与双缩脲试剂产生紫色反应
B.人体内前胰岛素原生成胰岛素的过程需要内质网和高尔基体的参与
C.前胰岛素原、胰岛素原和胰岛素都能降低血糖浓度
D.前胰岛素原水解时肽键的数目可能会发生变化

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图是用显微镜观察植物细胞的叶绿体和细胞质流动实验中的两个视野，要把视野中的物像从

左图转为右图，下列操作步骤正确的排序是

①转动细准焦螺旋 ②转动粗准焦螺旋 ③移动装片 ④调节光圈 ⑤转动转换器
A. ⑤一③一④一① B. ④一③一②一⑤
C. ③一①一⑤一④ D. ③一⑤一④一①

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
现有一种“十二肽”，分子式为CXHYNZOWS(Z>12，W>13)。已知将它彻底水解后只得到下列
氨基酸。下列叙述中，正确的是 ( )

A.合成该多肽时，至少需36个密码子
B.控制合成该多肽相应的基因至少有36个碱基
C.将一个该“十二肽”分子彻底水解后有(Z－12)个赖氨酸
D.将一个该“十二肽”分子彻底水解后有(W－13)个天冬氨酸
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